
 

 

 

 

 

 

 令和 6年の年明けです。本年もよろしくお願いいたします。 

早いもので卒業式までの登校する日数も５０日を切り、小学校生活も残りわずかとなりました。卒

業アルバムの作成は順調に進み、卒業式歌の練習も始まりました。一つ一つの活動に、小学校生活の

悔いが残らないようにしっかり取り組んでいくと同時に、中学校への進学に向けた意識を高められる

ように準備をしていきます。『西志津小の顔』として活躍する機会も残りわずかとなりましたが、充実し

た日々を過ごしていけるように支援していきます。今年も御支援、御協力の程、よろしくお願いします。 

 

 

 

国語 
敬意を表す言葉/言葉と私たち 

きつねの窓 
図工 卒業制作 

社会 
町人の文化と新しい学問 

明治の国づくりの進めた人々 家庭科 共に生きる 

算数 算数のしあげ 体育 なわとび、跳び箱運動 

理科 私たちの生活と電気 総合 西志津小へ感謝の気持ちを表そう 

音楽 私たちの国の音楽 外国語 What do you want to be? 

道徳 うばわれた自由/卒業に向けて  

９日(火)  特 別 日 課 

１０日(水) 給食開始・身体計測 

１２日（金） 校内席書会 

１５日（月） 委員会活動 

１７日（水） 代表委員会 

１７日（水） 校内書き初め展(～2３日) 

        ※保護者の方の参観はありません 

１８日（木） 佐倉市学習状況調査 

１９日（金） 佐倉市学習状況調査 

２６日(金) 西志津中学校新入生保護者会 

西志津小学校第６学年 

学年だより１月号 

令和 6年 1月９日 



 

 
○学年レクについて 
  １２月１５日（金）に学年レクを行いました。子どもたちはとても楽しそうにドッジビーをし、どの
クラスも男女共に他のクラスに負けないように盛り上がりました。今回のレクを通して、クラスの

絆が深まりました。学年委員の保護者の皆様にはお忙しい中ご準備くださり、ありがとうござい

ました。 

 

○校内席書会について  
体育館にて１２日（金）に校内席書会を行います。休み明けですので、忘れ物のないようにご準

備お願いします。心を落ち着かせて清書し、その中で一番良い作品を展示します。１７日（水）から

２３日（火）まで作品を展示しますが、保護者の方の参観はありませんので御了承ください。 

 

○佐倉市学習状況調査について １８日（木）・１９日（金） 
２日間で佐倉市学習状況調査を行います。冬休み中に各教科(国・算・理・外)の復習をお願い

します。 

 

○卒業文集の内容の確認について 
現在作成を進めている卒業文集の作文ですが、保護者の方に内容の確認をしていただきたい

と考えております。持ち帰る日にちについては、連絡帳でお知らせいたします。ご協力をおねが

いいたします。 

 
〇家庭科調理実習について 
  詳しい日程や持ち物は別紙でお知らせしますので、エプロン（布のもの）、三角巾、台ふきん、ふ

きん、タッパー、はしの用意をお願いします。 

 


